
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  
2. pank jkf'k vk; fooj.k 

Jh d̀".kyky th xq:xzke pank =  600000
>juk gsrq pank  Jh Hkha;kjke iq= Jh 
ykywjketh iaokj vjfV;k =  5,00,000 
pank jkf'k vekoL;k = 30350 
Jh foØe dqekj y[kklj=40000 

vkWuykbZu pank=27242 

vkepank  ekfld =20800 

 

 

3.  ihaiklj vekoL;k p<+kok  
4. lkfgR; ls jkf'k tek  
5. cSad C;kt jkf'k 
6. v-Hkk-fc-egklHkk 'kk[kk fnYyh 

laLFkku ls jkf'k tek 

7. SBI fgEeVlj AC-51077270231 
  
  
  
  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

To 

= 3]20]585 
********231 = 11]46]083 
********318 = 1]53]871 
********821 = 97]060 

= 12]19]748  1.  izpkj izlkj lkmaM [kpZ

600000 
= 12]18]392  2.  lkeku [kpZ fooj.k 

1- ikdZ LVsiykbZtj &82600
2- ykbZo dSejk u;k& 70000
3- fo|qr ia[kk gkWy&   9510

   3.  dEI;wVj fizVhax [kpZ

   4.  LVs'kujh [kpZ 

= 44]935 5.  etnwjh fctyh] ikuh] ikdZ 
lQkbZ [kpZ = 400 

= 14]537 6.  QwVdj lkeku [kpZ 

= 10]00]000 

 = 7]75]771  7.  dk;kZy; yaxj [kpZ 
   8.  VsyhQksu fcy [kpZ 
   9.  ,Ecwysal Mhty [kpZ 
   10.  dSaij Mhty [kpZ 
   11.  VªSDVj Mhty [kpZ 

 
 12.  eksVjlkbZfdy isVªksy lfoZl 
 13.  VªkaliksVZ VSªDVj Mhty
 14.  U;wt isij iksLVst [kpZ
 15.  I;kÅ ikuh [kpZ 
 16.  tkEck /keZ'kkyk [kpZ 
 17.  osru jkf'k deZpkjh 
 18.  lsodny ikbZi fQVhax lkeku 

[kpZ 
 19.  VSUV fdjk;k [kpZ 
 20.  dkuwuh Qhl [kpZ 
 21.  lQj [kpZ 
 22.  fo|qr fjis;fjax [kpZ

ia[kk eksVj& 18]000 
okVj dqyj dEizslj&11
LVkVj e'khu &5750 

 23.  fo|qr ikuh fctyh [kpZ
 24.  xq: xzke 'kk[kk esa Hksth jkf'k
 25.  ihaiklj yaxj [kpZ 
 26.  lejkFky pkSd dk;Z [kpZ

jsyhax etnjwh vlye&100000
iRFkj IysV [kpZ    &  15000

 27.  lejkFky gou dq.M pkSd] ikuh 

izpkj izlkj lkmaM [kpZ = 10,000 

lkeku [kpZ fooj.k  
ikdZ LVsiykbZtj &82600 
ykbZo dSejk u;k& 70000 
fo|qr ia[kk gkWy&   9510 

= 1,62,110 

dEI;wVj fizVhax [kpZ = 15400 

= 790 

etnwjh fctyh] ikuh] ikdZ = 37,100 

= 3,770 

 = 7,584 

= 3,849 

 = 1,500 

= 19,830 

= 15,712 

eksVjlkbZfdy isVªksy lfoZl  = 2,200 

VªkaliksVZ VSªDVj Mhty = 3,100 

U;wt isij iksLVst [kpZ = 2,558 

= 12,080 

 = 3,890 

osru jkf'k deZpkjh  = 1,66,500 

ikbZi fQVhax lkeku = 4,523 

= 5,500 

= 11,000 

= 200 

fo|qr fjis;fjax [kpZ 

okVj dqyj dEizslj&11]000 

= 34,750 

fo|qr ikuh fctyh [kpZ = 68,175 

: xzke 'kk[kk esa Hksth jkf'k = 16,00,000 

= 4,655 

lejkFky pkSd dk;Z [kpZ 
jsyhax etnjwh vlye&100000 
iRFkj IysV [kpZ    &  15000 

= 1,15,000 

lejkFky gou dq.M pkSd] ikuh = 7,63,508 



 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

  

Vadh] >juk] [kpZ jkf'k 
 28.  fo|ky; xzkeh.k pkSdk etnwjh

  29.  lejkFky fuekZ.k cM+k >juk [kpZ
  30.  lejkFky fuekZ.k NksVk >juk 

 
 vafre jksdM
 
 

= 2]83]970 
********231 = 370312 
********318 = 153871 
********821 = 97060 

Vadh] >juk] [kpZ jkf'k  
pkSdk etnwjh = 1,600 

lejkFky fuekZ.k cM+k >juk [kpZ = 8,91,108 

lejkFky fuekZ.k NksVk >juk  = 3,42,406 

= 

vafre jksdM = 

= 

 


